

Beszámoló

a „Társadalmi szervezetek, alapítványok”

2011. évi támogatására kiírt pályázat megvalósításáról

A Deák Ferenc Közgazdasági Szakközépiskoláért Alapítvány céljának megfelelően támogatja a Deák Ferenc Közgazdasági és Informatikai Szakközépiskolában folyó közgazdasági képzést, az említett területen tanulmányi versenyek szervezését, díjazását.

A Deák iskola 2011. december 19-i rendezvénye, nemzetközi tanirodai kiállítás annak a gyakorlati képzési formának a sikerét és fontosságát bizonyítja, amely 1993-ban innen indult útjára. Az iskolai gyakorlócégek számára egy-egy kiállítás lehetőség a bemutatkozásra, kapcsolatépítésre, a szakmai munka kipróbálására a verseny keretei között. Az iskola által tavaly szervezett kiállításunk a régió közgazdasági szakközépiskoláinak és a külföldi partneriskoláknak a gyakorló cégei is részt vettek. Ebben az évben hat külföldi és kettő hazai iskola fogadta el a meghívást. Bécsi, brucki, regensburgi, vágsellyei, lanzenkircheni és nagymgyeri diákcégek készültek fel a Deák Nemzetközi Tanirodai Versenyre. A gyakorló cégeket 4-4 tanuló képviseli.

Három tagú szakértő zsűri végzi az értékelést az alábbi szempontok alapján: a stand összképe, a szakmai munka színvonala, az alkalmazott marketingeszközök sokfélesége, az elkészített katalógus színvonala.

A felkészülés már hetekkel előbb megkezdődött: a tanirodai csoportok termékeket választottak. Árajánlatot, katalógust készítettek, fóliát vágtak, a stand építéséhez dekorációt rajzoltak, ragasztottak. Mindehhez különböző alapanyagokkal dolgoztak, a cégek profiljának megfelelő feliratokat, képeket készítettek.

A versenyen az ötlettől, a cég nevének, profiljának kiválasztásától a termék és a katalógus elkészítéséig számtalan szakmai ismeret és rengeteg gyakorlati munka kellett.

A Deák iskola minden közgazdasági ágazatos tanulója, a külföldi vendégek (esetenként egy-egy osztály) adja a vásárlóközönséget a virtuális kereskedés során.

A gyakorló cégek közötti verseny az alábbi díjak elnyeréséért folyik: I. helyezés, II. helyezés, III. helyezés és különdíjak: legjobb külföldi kiállító, legszínvonalasabb katalógus, legjobb eladó, legjobb stand díja.

A verseny ideje és helyszíne 2011. december 19. 10-14 óráig az Nyugat-magyarországi Egyetem Apáczai Csere János Tanítóképző Főiskola tornacsarnoka.

Győr, 2011. december 14.



Kovácsné Zimborás Ágnes
kuratórium elnöke